

魅力鄄城

孙伟邓兆朋看望慰问防疫一线工作人员

本报讯(通讯员 李博 吴博 梁国庆) 12月1日,县委书记孙伟,县委副书记、县长邓兆朋来到县人民医院,看望慰问疫情防控转运一线惠众公交公司驾驶员边飞,对他坚守在疫情防控一线的敬业精神和奉献精神给予高度赞扬。县领导殷占彩、赵少林等参加看望慰问。

11月26日下午5时许,连续工作多日的边飞在参加疫情防控转运工作中突发疾病。发病后,边飞被第一时间送到鄄城县人民医院救治,目前病情基本稳定。在病房,孙伟、邓兆朋向边飞的父母亲切询问边飞的身体

状况,为他们送上鲜花和慰问金。交谈中,孙伟详细询问主治医师有关边飞的病情及治疗康复情况,嘱咐院方周密制定治疗方案,确保治疗效果。

12月1日,县委书记孙伟带队看望慰问坚守在防疫一线的工作人员,为他们送去生活和保温物资,向他们致以诚挚问候和衷心感谢。县领导温雪梅、殷占彩、冯涛、庄爱敏参加相关活动。

在德上高速阎什口和凤凰口,孙伟详细了解防控政策落实、值班值守、卡口人员配备等情况。孙伟指出,当前疫情防控任务依然艰巨繁重,希望大家慎始如终绷紧

疫情防控这根弦,坚决克服松懈麻痹思想,再接再厉落实好各项疫情防控要求,全力保障全县人民群众身体健康和生命安全。

孙伟要求,要进一步落实好中央优化防控工作的二十条措施,完善工作流程,既筑牢“外防输入”屏障,又实现“保通保畅”目标,确保疫断其路、物畅其流、人畅其行。

孙伟强调,在疫情防控中,大家不畏艰辛,克服万难,始终战斗在一线,为守护鄄城一方安宁付出了艰苦努力,作出了重要贡献,希望大家保重身体,注意劳逸结合,提高自我防护意识,确保自身安全。相关部门要加

强现场的物资供应,扎实做好后勤服务保障,科学调配人员力量,让值守人员以良好的状态投入到防疫工作中。

12月1日,邓兆朋带队看望慰问防疫一线工作人员,为他们送去生活物资和御寒物资。副县长赵少林、县政协副主席李宝纯等参加相关活动。

在隔离转运组转运站,邓兆朋对大家的辛苦付出表示感谢,叮嘱他们在做好转运工作的同时,注意自我防护,确保个人安全。他要求,要高度重视交通安全,科学规划运送路线,做好车况检查。要确保转运工作科学

有序、严密规范,严格落实闭环转运相关要求,无死角做好车辆消毒消杀,“点对点”完成人员闭环交接,坚决阻断病毒传播,确保不发生交叉感染。

在德上高速李进士堂口,邓兆朋实地查看疫情防控管理工作情况。详细了解入鄄车辆人员检查等流程操作、防控工作人员后勤保障等具体情况。邓兆朋希望大家履职尽责、勇于担当,发扬不辞辛劳、连续作战的优良作风,把好关口、守好大门,认真做好扫码测温、查验行程和核酸检测等工作,持续巩固来之不易的防控成果。

鄄城县召开基层党建工作推进会

本报讯(通讯员 纪哲)

12月2日,鄄城县召开基层党建工作推进会。县组织部副部长刘斐主持会议。各镇街党委副书记,组织科有关人员参加会议。

会上,引马镇党委副书记、旧城镇组织委员对当前工作、存在问题、下一步措施作了汇报。刘斐对重点工作进行了调度,并对年底工作、明年计划提出了针对性建议和安排部署。组织科

有关负责同志对相关工作进行了详细解答。

会议指出,临近年底,各镇街要进一步提高思想认识,针对基层党建各项重点任务,全面梳理各项工作进展情况,查缺补漏。针对重点任务完成不好或未完成的,要主动谋划,围绕重点、难点问题,抓实抓细,确保基层党建各项工作全面完成、落实到位。

会议强调,要夯实基础,对照任务清单,查缺补漏,完善材

料;要抓紧抓实国企试点工作,每天要调度、掌握工作进展情况;要督导调度好中央财政扶持资金项目,未建设完成的要加班加点,确保月底前全部建设完成,建设完成的,要引进好项目,确保产生集体经济收入;要做好党组织书记和党务工作者业务培训;要做好今年工作总结,形成亮点,汇编成册;要谋划好明年工作,明确工作思路和重点,制定方案措施。

陈王街道:

传承好家风家训

弘扬文明新风尚

本报讯(通讯员 纪哲) 为大力弘扬尊老爱幼、积极向上的家庭美德,传承好家风好家训,传播乡村文明新风尚,近日,陈王街道及各村居陆续开展2022年度“好婆婆、好媳妇”“美丽庭院”“文明家庭”评选表彰活动。

此项评选活动,共评选出镇级典型16名、村级典型120户,并发放了奖品。

受到表彰的“好婆婆、好媳妇”“美丽庭院”“文明家庭”,都是经过各村居两委干部、村民小组共同推荐,村民代表会议表决评选出来的优秀典型代表,是孝敬老人、家庭和睦、邻里友善、庭院整洁的模范,他们以自己的实际行动树立了文明家风,在全街道营造出健康向上的精神风貌和文明和谐的社会氛围。

鄄城县黄河流域生态保护和高质量发展新闻发布会召开

扎实推进黄河重大国家战略落实落地

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 11月30日,鄄城县黄河流域生态保护和高质量发展新闻发布会召开。县发改局新闻发言人通报了全县在落实黄河流域生态保护和高质量发展战略方面的有关工作情况,并就记者的提问进行了详细解答。

据悉,自黄河重大国家战略实施以来,在县委、县政府的正确领导下,鄄城县发改局深入贯彻习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展的系列重要讲话精神和对山东工作的重要指示要求,切实提高政治站位,狠抓工作落实,推动黄河流域生态保护和高质量发展取得了明显成效。

绿色低碳发展理念深入人心。强化煤炭、能源消费控制。制定煤炭消费压减和能耗“双控”工作方案,将控制目标细化到月,分解到重点企业。1—10月份,鄄城县规上工业企业煤炭消费总量同比下降18%。加快能源结构调整。引



进天顺风能、海装风电等一批风力发电龙头企业,全县分布式光伏规模化开发试点扎实推进,大力发展生物质和垃圾发电,能源结构得到根本性改变。加强环境综合治理。1—10月份,全县空气质量PM2.5、PM10分别同比改善6.8%、8.5%;空气质量优良天数211天,同比改善率4.6%。水安全保障能力加快提升。筑牢防汛安全屏障。筹集专项资金建设防汛排涝工程、引黄灌区农业节水工程、苏泗庄、营坊险工等项目,提升防汛水平,确保黄河安澜。城区供水规范化运行。截止到10月底,新铺设供水管道11674米,改造老旧管网4577米,维修新建各类供水设施600余处,维修及时率和用户满意率均达到100%。持续强化水资源刚性约束。将“水资源集约节约”纳入全县高质量发展考核体系并

严格落实。落实工业、农业水价综合改革政策,倒逼企业转型升级。

高质量发展态势强劲。严控“三高”项目入园。加大项目清理整合力度,清理整合“僵尸企业”8个,盘活闲置土地300余亩。

全县现有在谈过亿元项目60个,计划总投资336.55亿元;落地过亿元项目27个,计划投资131.98亿元。实施“专精特新”中小企业培育工程,6

家企业被评为省级“专精特新”企业,专设研发经费规上工业企业达到127家。

滩区迁建如期完成。黄河滩区脱贫攻坚工程建设在全省率先收官,完成投资30余亿元,建成安置社区16个,4.1万名群众喜迁新居彻底告别“水窝子”,“宜居、就业、教育、就医以及文化生活、产业发展”统筹推进,确保“搬得出、稳得住、能发展、可致富”。

黄河文化保护传承成效突出。系统挖掘整理黄河文化、红色文化、祖源文化、孙膑文化等特色文化资源,不断提升“伏羲桑梓、尧舜故里”、孙膑故里等品牌效应,拓展宣传推广渠道,积极推介“山东手造·尚品鄄城”,2家企业成功入选“山东手造·优选100”。

下一步,鄄城县发改局将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,脚踏实地,埋头苦干,扎实推进黄河重大国家战略在鄄城县落实落地,努力在黄河流域生态保护和高质量发展上走在前。